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STATEMENT STRONGLY 

AGREE 
AGREE DISAGREE STRONGLY 

DISAGREE 
COMMENT 

My child is happy at this school. 74% 26%    

My child feels safe and is well cared for at this school. 77% 23%    

My child makes good progress because they are taught well. 65% 35%    

Pupils are well behaved. 54% 46%    

The school deals effectively with bullying. 56% 44%   You don’t hear of any bully 
fortunately. 

The school is well led and managed. 72% 28%    

The school provides for the social, moral, spiritual and cultural needs of 
my child. 

72% 28%    

The school makes parents and carers feel welcome and values them. 81% 19%    

The school understands my child’s needs and responds to them. 63% 37%    

The school communicates well with me. 74% 26%   Yes but would consider consolidated 
communication  

My child experiences a well and varied curriculum at school. 74% 26%   Would like to see wider PE/Sports 
activities and after school clubs. 

 

I would recommend this school to another parent. Yes 100% 
(43) 

No  Happy with everything. Thank you. 



 


